

進軍國會 李林笛受挫

李林笛參選本來勢頭看好,但由於其參選的連署請願書遭到對手挑戰,多份不符規定,恐難跨過門檻,目前情況不容樂觀。(取自李林笛競選網站)

距離4月26日民主黨內初選不到一個月的關鍵時刻,原被一致看好的25歲國會眾院賓州第六選區參選人李林笛(Lindy Li),初選連署書遭到對手挑戰,多份不符規定,難以跨過門檻,極可能喪失參加初選資格,目前情況不容樂觀,最後結果1日中午將揭曉。

外型清秀、加上高學歷的李林笛,生於1990年12月14日,現年還不到26歲,以「李林笛精神」在全美颯起華裔下一代參政旋風,各地華人受到感召,積極捐款,競選經費已達40餘萬元,氣勢如虹。但參選連署請願書(petition signature),多份不符規定。

但李林笛父親李全表示,他們將會就此上訴,力爭到底,絕不辜負支持者的信任,即使上訴無效,一時的挫折,不會打消李林笛立志從政的決心,她才24歲,未來的路還長得很,他們會從失敗中吸取教訓。

李林笛是因對手派瑞許(Mike Parrish),以候選人名列選票的連署請願書(petition signature)不符規定

為由,告上法院,經過兩天比對,證實連署書確有多處地方不符法律規定。對各界看好的李林笛,是一大挫折。

根據賓州法律,參選人要名列初選選票,必須獲得1000份以上的選民連署請願書。李林笛提交申報

效。最後在法庭上僅有1160份連署書可以進行核實。

30日在法庭上,由法官和雙方律師同意的有效連署書只有596份,尚有564份31日在法庭上由雙方律師討論,至少要404份判決有效的連署書,李林笛名字才能名列選票。

據瞭解,李林笛的競選團隊聘有兩位非華人經理,本來他們都有輔選經驗,沒想到卻犯下這種不可原諒的錯誤。而支持民眾很多都來自中國,熱心有餘,經驗不足。

國會眾院賓州第六選區位於費城西部和北部郊區的蒙哥馬利郡(Montgomery County)部分地區,以及契斯特郡(Chester County)、伯克斯郡(Berks County)和理海郡(Lehigh County),選區內較大城市有雷丁(Reading)和諾瑞斯城(Norristown)。

第六選區在2000年的人口普查有居民64萬6221人,平均年收入5萬5611元。選區內族裔比率白人佔87.9%W黑人6.8%、亞裔2.1%、西語裔3.7%。

據瞭解,派瑞許所募得的競選經費僅2萬多元,扣除這次訴訟的律師費用所剩無幾;反觀李林笛競選經費已募款40萬餘元。



2470份,其中有831個姓名或地址不全,雙方律師都同意連署無效。

另外,還有106份連署書使用同一地址,依規定也都全部作廢。再加上一位華裔公證員在公證時僅蓋章、未簽名,離譜的竟無公證紀錄,共有373份連署書全部認定完全無



親愛的李林笛支持者們:

今天,我們遺憾地告訴大家,就在李林笛全力以赴迎戰初選,而且民調大幅領先對手的狀況下,由於她在當地雇用的專業競選團隊的技術錯誤和我們監督不夠,意外導致她不能參加今年國會議員的初選。我們李林笛華人助選團隊的全體理事和您的心情一樣,感到格外的痛心和惋惜。

李林笛的民主黨內初選對手,以候選人名列選票所必需的聯署請願簽名(Petition signature)不符規定為由,將李林笛告上法院。經過法院多日比對審核,證實連署書確有多處疏漏,不符要求。根據賓州法律,國會參選人如果要名列初選選票,必須獲得1000份以上的合格選民聯署請願,李林笛團隊提交了2470份,但是被認證的有效聯署沒有達到法定的1000份,從而失去了候選人的資格。

雖然李林笛表示願意為她用人不察、監督不力承擔全部責任,但做

投身公共服務的響亮的名字;「李林笛精神」業已成為一個帶動華人參政議政的新精神;李林笛全國各地熱情的支持者們已成為「點亮下一代年輕人心中的夢想」的一股勢不可擋的浪潮!從這個意義上講,我們可以驕傲地說,李林笛這一年的競選是相當成功的,對華人社會參政議政的推動功不可沒!

雖然李林笛的努力意外地遭遇挫折,但是她從沒氣餒,從未言放棄,她繼續投身公共服務的決心沒有絲毫的減退。為此,我們理事會鄭重承諾將長期堅定地支持李林笛繼續投入公共服務,並長期堅定地支持華人的議政參政大業。我們相信有您的繼續支持和參與,我們一定能夠一同實現華人社會的百年夢想。

李林笛華人助選團理事會
2016年4月2日,星期六

昨天看到李林笛退出競選的聲明,我當然為之遺憾,但是也並沒有多大的震動。

我們經歷了林怡正先生(Jay Lin)的JC(Johns Creek City,GA,以下同)市議員的競選,我們知道了在美國從政的人需要付出的艱巨代價,我們更知道了華裔在美國從政的格外艱辛。

每一次認真的參與,每一次全力以赴的衝擊,都是值得的!都應該得到高聲的讚美!

李林笛以初生牛犢不畏虎的勇氣,敢為天下先,以天下為己任。這種擔當,這種道德,這種勇敢,對美國華裔,對華裔的青少年,起到了極其高大麗亮的榜樣作用,創造幾項「第一」。就這些已經載入史冊了。這就已經是一個意義深遠的成功!

李林笛決定從政,決定參選時才24歲。誰都可以事後諸葛亮地夸夸其談地指手畫腳,批評的頭頭是道。我們應該對李林笛有更多的寬容、讚揚。幾百萬的華裔,起碼也培養了成千上萬的,爬藤成功的優秀第二代了。可是,李林笛,僅此一個。什么叫成功?沒有特殊作為,沒有特殊貢獻,只會讀書爬藤,不能算得上是可以稱道的成功。

李林笛有一個陣容非常強大,非常龐大的競選團隊,核心團隊數十人,志願者數千人。在核心團隊里有那么多各個族裔的,經驗豐富,名聲顯赫的人物;李林笛才是一個才畢業一年,從政不久的新人。我可以想象,她天天都在全力以赴,高度投入,高度緊張的狀態中。天天都在學習提高,她太年輕了。有疏忽,有失誤,不奇怪,太正常了。經驗教訓是極其沉重的,夠沉重了!也是必須認真總結吸取的。但是,她已經毫不推諉地承擔責任了,對於李林笛,我們應該有更多的,寬容,寬慰和期待。

Sofar,看到了李林笛退出的原因,立刻想起一句現代俚語「不怕狼一樣的對手就怕豬一樣的隊友」。她是被她的「豬隊友們」,熱情空前,積極支持她的華人社區中的部分人士,被她的同胞長輩們中一些做事不太守規矩的「好心辦壞事」的人們坑了。

因為民主黨黨內提名的門檻是一千個人的聯名推舉。收到了2470份簽名公證書,合格的不到一千個;60%之多的不合格!其中僅僅經某一個公證員之手,就炮製了250份之多的,無委託人簽字的公證書!

什麼是公證人?公證員的職責是什麼?公證員什么都不需做,就是看到委託人當面簽下名字後,然後蓋章簽名和日期。公證員沒有責任對公證書所敘述的內容做任何查實,也沒有對委託人進行嚴格驗明正身的手續。這些都不是公證人的職責。公證人的唯一職責,只是在委託人當面簽了字後,蓋個章表明,「我看到這個簽名是在我面前簽字的」。就只是證明這一點點,僅此而已,就這麼簡單。每一個超市,每一個會計,每一個律師...都可以做公證,幾乎沒有門檻,任何人都可以申請做公證員。如果沒有眼見委託人當面親筆簽字,公證人就可以蓋章,這是什么公證員啊?這是什么豬腦子啊!還有連做250份,這是職業犯罪瘋子,這是

偽證機器!

還有其他各種各樣的不合格的...

不難想象,華裔社區看到期限快到,聯名人還不夠,着急了...就滿腔熱忱,幹勁十足地「大干快上」了,了,但是不懂規則,也是沒有訓練,按照習慣的思維行為方式,怎么快,就怎么來了...

這個失敗,應該說是華人社區的整體素質的體現。恰恰是我們這些熱心支持她的一些叔叔伯伯大媽阿姨們,李林笛的長輩們,不按規矩辦事,肆意的違規行為造成的,不管是無知,還是有意打差邊球。我們,華人社區,長一輩的華人,

贊李林笛 -- 雖退猶榮

老錢

更應該承擔責任,我們更應該為自己的無知無畏痛心疾首,痛恨,反省我們文化行為和道德標準中的問題。

這是昂貴的一個教訓!是李林笛的,更是華人群體!

華人參政,選舉,只有在加州,紐約這樣的華人高度密集的地區,華裔人口甚至達到了30%,還要以上,才能有勝算。其他地方,都只是高級的「美國夢」。全美的華人人數只有1.24%啊!

我們JC的華裔人口濃度是5.7%,擴大到亞裔來算,是21%。而賓州第六選區有人口76萬,華人比例是1.8%,亞裔比例是2.1%。可以肯定的是,李林笛的競選與我們的JC一個小小的8萬人口的小城市的選舉工作相比,要更困難,更艱巨,更複雜得多。按人口算是9倍,按募捐的數量,是10倍以上。可以想見,李林笛的競選工作是多么的艱巨。

我們JC的競選,在這樣相對的「有利」和「優勢」下,我們的團隊以現代大型推土機般的陣勢,轟轟烈烈地展開競選;林怡正先生本人也表現卓越。不僅僅讓華裔社區沸騰了,還讓佐治亞州的政治主流大老們都驚訝了!即便是如此,我們仍然是如履薄冰,得勝也還有很大的幸運因素在其中。

我們的初選結果並不是壓倒的優勢。我們最擔心的是,如果第三位的得票在復選/Runoff時都投給了第二位的話...回想復選那天傍晚,我們四出收集投票結果,29個投票點,報回來的數據都是非常之悲觀,林怡正的得票率就是5%以下。但是絕大多數的華人以及亞裔,已經

在提前投票了,再加上氣溫的突然降低,極大地降低了那個傍晚的投票總數,林怡正先生最終以156票勝出。第一次投票總數達三千多人,復選才有兩千多一點。如果不是氣溫突降,傍晚的投票人數再加一千,結果就很難說了。我們是得到了「天助」的。但是,我們也拼搏了。不拼搏,壓根沒有希望。就是拼搏了,也還是險勝!

有險勝的機會,我們也要抓住。我們的JC的勝利,還得益於一個非常偶然的事件。這就是2015年2月份的州議員競選。事情是這樣的,當時JC市的兩個市議員,Mr. Brad和Ms.

在提前投票了,再加上氣溫的突然降低,極大地降低了那個傍晚的投票總數,林怡正先生最終以156票勝出。第一次投票總數達三千多人,復選才有兩千多一點。如果不是氣溫突降,傍晚的投票人數再加一千,結果就很難說了。我們是得到了「天助」的。但是,我們也拼搏了。不拼搏,壓根沒有希望。就是拼搏了,也還是險勝!

Kelly,辭去了市議員的職位去競選州議員。

當時B和K的競選也落入了膠着的狀態,他們的州議員選區/GA District 6,就落在JC市的地界內。第一輪的選票總數也就是兩千四百票左右。他們的票數都沒有過50%者。更「要命的」是他/她倆的差距就只是1%!華人活動家玉山峰打電話找到我,他跟我一說,我立刻就激動了,立刻意識到這是一個千載難逢的天賜良機!要知道,1%,就是24票,就憑我一個人的面子,也能鼓動的出來!這是我們華人「秀肌肉」的極好機會,不管他/她是誰,張三李四王二麻子,誰求我們,我們就要出來決定「誰能上」!讓政界主流嚇一跳!

玉山峰聯絡了我們「一小撮」人,包括林怡正在內,在兩個星期之內臨時抱佛腳,「狂轟濫炸」,極盡全力,幫助Mr. Brad以122票的多數勝出。如果當時Ms. Kelly能警覺到了我們華人的「出手」,如果知道了,而且沒有掉以輕心,沒有低估我們這個「啞裔」的能力和能量...她得到州長和市長的支持,在當地的政界,還有更深的人脈和淵源...如果她也緊急全力以赴地動員,這122票就是小菜一碟了,起不了翻盤定乾坤的作用了,歷史就改寫了...

當時還沒有形成一個團隊組織,那就是我們「一小撮」人,再加信任我們這「一小撮」的更多人的努力。這個成功,極大地激勵了亞特蘭大地區的華人參政的熱情,也是一次熱身動員;也驚動了佐治亞州和亞特蘭大地區的政界,讓主流政治人物們刮目相看,為我們的林怡正競

選打開了政界主流的大門。林怡正本人也正是在這個天賜良機中,被激蕩起來,躍上了「高能階」,進入了激發態;否則就沒有後話了。廣大的華人同胞們也因此看到了我們還是有點「肌肉」的,可以成點氣候的,於是信心熱情也高漲起來了。

如果沒有這樣一個機會,如果有,但是我們不知道這個機會,如果我們知道了,但是放過了這一次機會,如果沒有這一場「初試牛刀」的運氣機會,如果不是僅僅只差1%,...我們就沒有這一次成功。如果沒有這一次成功的「熱身運動」,完全可以說,就不會有第二場林怡正先生競選的勝利。如果復選/Runoff的那個傍晚沒有氣溫突降,我們也可能就不成功了。

再加一個如果,如果沒有我們這「一小撮」人的多年努力,鼓動而形成的人氣人脈...

如果說,「機會只是給有準備的人提供的」/Opportunity is only for those who is ready'',那么這就是我們這「一小撮」準備已久的仁人志士,能夠抓住「天賜良機」,幫助林怡正競選成功,為這個真理添加了一個漂亮的例證。

這么多的「如果」,難道還不是一種僥倖險勝嗎!

所以,我有機會就會宣揚玉山峰,起碼可以說,他是「掀起風暴的開始的那只蝴蝶」,當然囉,在這樣一條從蝴蝶到風暴的因果鏈上,還有其他的環節都是缺一不可的:Brad恰巧認識競選過Duluth市議員的華人,曾超漢;他找到曾超漢求援,是曾超漢把Brad介紹給玉山峰;恰恰玉山峰屬於位於JC市界內的華人基督教北堂,並且是教堂的核心人士,也是亞特蘭大地區積極活動家,雖然他自己住在遠隔幾個城市之外的Chamblee市;在過去十幾年內的各種社區事務活動中,玉山峰和我們亞特蘭大東北部的華人社區有廣泛的人脈交情。

所以,我們華人必須要客觀冷靜清醒地認識自己,估計形勢,估計我們的勝算,不要被幸運險勝的小勝沖昏了頭腦,就過高估計自己。不要以為我們就有資格去批評李林笛。

所以,我們對李林笛的失敗,不要過於沮喪,不要過於埋怨。

李林笛雖敗猶榮,李林笛,就憑她敢為天下先,給華人樹立了一個榜樣,鼓勵華人下一代的參政熱情,她仍然是成功者!

但是,即使是很困難,再困難,我們也應該開始嘗試,應該衝擊。最起碼,我們要讓政界主流認識到,我們華人可能是一個,可以決定競選結果的票倉!

如果要總結經驗,首先要沉痛反思的,更應該深刻檢討的,應該是我們這些華人社區的長輩們,我們要痛定思痛,改掉我們華人社區中的糟粕,思維和行為中的壞習慣,接受主流的文化和規則。

下面無論誰參政競選,更要警惕防範,是來自我們自身的弱點和缺點。

所以,我要大聲讚美李林笛!
老錢塗鴉集

